

国内·关注

浙江“美女老板”俞优静
卷款上亿元跑路

据传她逃往了安哥拉,四大银行受波及



核心提示

□据 中国网

俞优静的外逃,是永康这个五金城首次有进出口公司老总外逃。她不仅带走了多家企业的几千万元资金,更给债主们留下了各种麻烦。尤其让业内人士担心的是,俞优静的出逃是不是会带来因资金短缺造成的多米诺骨牌效应。



俞优静

(资料图片)

1 美女老板突然“消失”

今年2月,在拿到银行的3000万元贷款后,浙江省永康市的“美女老板”俞优静就突然“消失”了。未经证实的传言称,她逃往了安哥拉。

身为浙江百舸进出口贸易有限公司(以下简称百舸)的法定代表人、总经理,俞优静的跑路是永康这个五金城首次有进出口公司老总外逃。

俞优静这一跑,牵涉的不止这3000万元。记者从永康市金融办得知,俞优静已前后从四大银行及浦发银行得到1.5亿元的贷款,但当地对此事讳莫如深。

从2月24日至今,已有50多家与百舸有业务往来的债权人来到永康市公安局登记。

2月25日,接到报案后,永康警方以涉嫌诈骗对俞优静立案侦查,26日,开始对她网上追逃。

目前,永康公安机关已确认,俞优静在2月19日离境。

2 跑路前曾有征兆

李明(化名)开了一家电动工具厂,和百舸有好几年合作,以前百舸付货款和退税都比较及时,可是今年春节前出现了拖延的情况。

张兵(化名)后悔不已,他的公司和百舸合作了多年,公司已经发展到一定规模,准备自己做进出口业务,但碍于多年的关系不好一下子就断掉联系。张兵最后一次和俞优静联系是2月14日,因为今年春节后俞优静的公司一直没有开门,俞优静告诉他最近资金有些紧张,银行的贷款拿到以后马上开工。

百舸公司的员工也没有想到老板会跑路,有员工告诉前来维权的企业主们,春节前俞优静更换了公司的电脑硬盘,说是为了应付税务部门的检查,回想起来才知道她早已有了跑路的打算。

据了解,俞优静和父母及其丈夫、儿子分别于2月19日、20日离境,其弟弟也在之前离境。

有知情人透露,俞优静离开前给永康的亲戚留了字条,说在国外挣到了钱,家人的钱都会还上的。

有传言称,俞优静逃往了安哥拉,有债主甚至表示要追到安哥拉去找俞优静。

3 四大银行受波及

俞优静,永康人,1974年出生在一个普通家庭,是家中长女,被当地人称为“美女老板”,与她有过接触的人称她性格要强。

永康市金融办负责人说,百舸涉及的资金主要有三大块:银行贷款、民间借贷、外贸业务发生的款项。

企业主们自发组织了维权群,虽然不排除有人虚报债务,但经过统计,外贸业务发生的款项超过2000万元。

另据媒体报道,俞优静向四大银行及浦发银行贷款1.5亿元,债主中还有一些担保公司和民间借贷掮客,这个数字暂时还无法统计。

业内人士担心,俞优静的出逃是不是会带来因资金短缺造成的多米诺骨牌效应。

4 当地对贷款数字讳莫如深

俞优静到底向银行贷了多少钱?1.5亿元的数字是否属实?

永康市委宣传部发布的消息中,唯独“遗漏”了这个重要信息,当地相关部门对此也讳莫如深。

记者向相关银行核实,一名负责人证实其所在的银行涉贷金额3000万元,并表示1.5亿元的数字没有错,5家涉事的银行每家都有3000万元。贷款中,部分是以俞优静名下资产做抵押,也有部分是信用贷款,担保机构是俞优静娘家的企业,名为永康佳利电器有限公司。

相关链接

俞优静为何成了银行的宠儿

俞优静为何成了银行的宠儿?一名国有银行信贷负责人称,申报企业的现金流是最关键的考核指标,曾登上某刊物封面“永商”的俞优静,在当地有着不错的美誉度,再加上公司有着庞大的现金流,肯定是银行想争取的优质客户。

“像俞优静这样在地方有一定影响力,在行业中属于领头者的客户,对她的贷款审批、发放,正常流程肯定要走,但她属于银行的竞争性客户,银行是很支持这种人融资的。”这名负责人介绍,也不排除审查不严的情况,而且贷款渠道控制只能控制第一步资金流向,后面的难以掌握。

偶然看了色情光碟
女孩抑郁多年

网友:性教育要趁早

□据《齐鲁晚报》

原本就性格内向的晶晶,偶然看了色情光碟,从此,她每天除了吃饭、睡觉外,经常呆坐,面无表情。“那会儿她太小了,那些淫秽的画面总是在她脑海中挥之不去。”晶晶的父亲赵先生说。

看着抑郁多年的孩子,晶晶的父母心急如焚:“请大家帮帮她!”

▶▶ 看了色情片她性情大变

2006年,住往常德市的晶晶15岁,读初三。“有一次亲友聚会,不知是谁拿来一张碟片,内容比较色情。”赵先生说。

当晚,大人们聚在一起打牌说笑,原本就性格内向的晶晶独自在里屋看电视,无意中播放了那张色情光碟。

“从那晚之后,女儿就像变了个人,不爱说话,神情紧张。”很快,赵先生陆续接到晶晶老师、同学的电话,都说她有些异常,他渐渐意识到问题的严重性。

“她当时没看完,看了10多分钟就慌慌张张地关掉了。”赵先生带晶晶去看了心理医生,孩子向医生道出了原委。

自此,晶晶出现强迫症和抑郁症状,不适合读书,赵先生为其办理了休学手续。

▶▶ 多年后仍不能走出阴影

2007年,经过几个月的治疗之后,晶晶的情况有所好转,重新上学。可没过多久,晶晶又变得默不作声。

“因为休学,她的学习有些跟不上,慢慢地,她觉得其他人看不起她。”无奈的赵先生只好让女儿退学。初中毕业后不久,晶晶外出打工,但因性格原因,每份工作都没做多久。

一次次的打击让晶晶愈发自卑、沉默,到现在,她几乎完全与外界隔绝。



(资料图片)

相关链接

别让青少年性教育成“真空”

中国人口宣教中心进行的调查显示,有74%的高中生,父母没有与他们交流过性知识;青少年接受性教育的主要渠道来自学校的占20%,来自父母的仅占9%。

虽然中小学设有生理卫生课,但多为摆设,有的学校不仅将男女生分开授课,讲到紧要处还敷衍带过。

常德康复中心心理辅导员徐敏认为,现在的学生生理成熟早,但性心理比较幼稚,其认知存在很大的偏差,对于学生生理与心理健康问题,需要专业老师用科学合理的方式给予辅导。